

## CORRECCIÓN DE ERRORES

### TECNICO/A JURIDICO/A

Expte. SP9/3

En el anuncio publicado el día 12 de diciembre de 2019 se ha detectado el siguiente error ortográfico:

Donde dice: “Con fecha 11 de noviembre de 2019, se procedió a la publicación en la web de la empresa responsable de la Selección: Equipo Humano Proyectos Empresariales, S.L. (en adelante EQUIPO HUMANO) del anuncio convocando la constitución de cuatro bolsas de trabajo entre las que figuraba la de Auxiliar Administrativo/a, para cubrir con carácter excepcional necesidades urgentes e inaplazables.

Debe decir: “Con fecha 11 de noviembre de 2019, se procedió a la publicación en la web de la empresa responsable de la Selección: Equipo Humano Proyectos Empresariales, S.L. (en adelante EQUIPO HUMANO) del anuncio convocando la constitución de cuatro bolsas de trabajo entre las que figuraba la de Técnico/a Jurídico/a, para cubrir con carácter excepcional necesidades urgentes e inaplazables.

València, 13 de diciembre de 2019

Fdo. José Antonio Martínez Roda  
Gerente